



青少年冰球挑戰賽(亞洲區) Youth Hockey League (Asia Region)

參賽單位簡介(排名根據城市英文名稱首字)

北京浩泰冰上運動中心



浩泰體育，亞洲第一健身連鎖俱樂部——浩沙健身的創建者，更是中國冰球運動走向大眾的引領者。2005年創建中國第一家民營滑冰館，並於當年承接亞洲冰球聯賽，成為中國冰球史上首次民營資本介入國際一級賽事。

浩泰體育冰球硬件實力目前強於各級政府及國家體育部門。在北京擁有五塊冰場，其中三塊標準冰場，並擁有亞洲唯一一台滑冰機。同時幫助規劃北京朝陽大悅城，投資建造京五彩城等多家冰場。

浩泰體育積極摸索中國男子冰球體教結合新模式。創建、自養浩泰希望男子冰球隊，聘請俄羅斯頂級教練6年。

浩泰希望隊打遍全國無敵手，贏得全國冠軍無數。隊員全部入讀哈爾濱體育學院本科，2015年2月，代表中國參加世界大學生冬季運動會。

浩泰希望隊是未來七年，中國男子冰球參加冬奧會的希望所在。是國家和政府非常關心的一支隊伍

哈爾濱明日之星俱樂部



哈爾濱市明日之星俱樂部成立於2008年5月，依託於哈爾濱市冰球館，哈爾濱市中小學校、哈爾濱各級體校。隸屬於中國冰球協會，是在民政局註冊的首家冰上俱樂部。經過多年的運營發展，俱樂部擁有獨立的辦公場所，成立了相應的理事會，內部有健全的組織結構並建立了一套科學、詳細的俱樂部章程，並於2015年成功申報《國家級青少年體育局俱樂部》！

俱樂部連續9年代表哈爾濱市參加美國“王嘉廉”杯國際青少年冰球邀請賽、加拿大冰球訓練營，以及市錦標賽、省級比賽、全國性比賽，並多次取得過國際大型賽事冠軍、全國少年冰球聯賽冠軍、省、市級錦標賽冠軍等優異成績。

凡是初中生（同時面對外地市縣的對冰球喜歡的學生）可以進入體院中專部，參加體育學院冰球隊比賽訓練，並可直接進入本科學習。作為首家與民政局註冊的專業冰球俱樂部，我俱樂部有實力有條件組織學員參加美國王嘉廉杯冰球邀請賽，並連續九年參加該項國際賽事，同時與加拿大冰球訓練營有多年的合作和交流。



青少年冰球挑戰賽(亞洲區) Youth Hockey League (Asia Region)



香港冰球訓練學校

香港冰球訓練學校於 2007 年成立，是香港非牟利體育機構，成立目的是讓更多香港人認識和喜愛冰球運動。我們進入學校及社區，使冰球成為一項全民運動；同時以不同資助形式，鼓勵各階層學生積極參與。

學校成立的目標除了讓更多香港人認識和喜愛冰球運動、與不同政府機構、青少年團體合作，提供廣泛及不同類型的訓練及推廣活動，使冰球成為一項全民運動外，亦透過提升青少年對冰球的興趣及培訓菁英，讓冰球運動植根本地；進入社區和學校，發掘並培育本地具潛質的小冰球運動員；更會與不同地區冰球組織合辦交流比賽及活動，讓本地小冰球員有更全面發展。

一直以來，學校的方向都是針對本地中、小學，舉辦訪校冰球示範，藉此讓更多本地教師及學生認識冰球運動。除此以外，更會為不同級別學生提供專業的訓練課程。近年更引入仿真溜冰場以舒緩香港因缺乏本地溜冰場而導致的缺乏冰面時間等問題；而由 2009 年開始舉辦全港首屆香港校際冰球聯賽，等於向本地青少年冰球員提供發展平台。除了本場項目外，學校亦舉辦各類型交流比賽和活動，鼓勵本地球員與世界接軌。

上海飛揚冰上運動中心



飛揚冰上運動中心創立於 2013 年 6 月 23 日，於 2013 年 7 月 1 日正式對外開放營業。場館在最初的設計與建設時充分考慮能耗因素，巧妙地設計成氣流環路，完美地解決了結露、霧氣等冰場常見問題。滑冰館配備十間運動員休息室和二十餘間多功能房，其規模和規格達到了國際滑冰聯合會、國際冰球聯合會、國際冰壺協會舉辦國際比賽的最高標準。滑冰館還配備了頂級顯示屏、音響和燈光設施，不僅能承辦國內外頂級冰上賽事外，還能滿足大型文藝演出活動的需求，是一座現代化的多功能運動場館。

飛揚冰上運動中心從創立之初就一直秉持這樣一個理念，讓更多的人，無論南北，都能夠體驗和享受冰上運動的獨特魅力和快樂。

目前上海已經引進 20 多位退役的運動員來滬參與冰上運動的工作，而正是像楊揚這樣的優秀選手，像飛揚冰上運動中心這樣的頂尖場館和運營團隊，強有力地推動了冰上項目在上海的普及與發展，讓滑冰這一高雅、時尚、健康的運動被越來越多的人們所接受和喜愛。

(以上各個隊資料都是由每個俱樂部各自提供)